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Gabinete de Comunicación
El PSOE-A alerta a la Unión Europea del ataque del Gobierno de Moreno Bonilla al patrimonio natural y a las oportunidades de desarrollo y empleo sostenibles por el hotel de Los Genoveses
La europarlamentaria Lina Gálvez denuncia el grave perjuicio que representa el proyecto en pleno parque Cabo de Gata-Níjar para la protección ambiental y el acceso de Andalucía a fondos que priorizan la transición verde, ante el empeño de PP y Cs en la Junta en actuar “en contra” de las líneas marcadas por Europa 
El PSOE de Andalucía ha puesto en conocimiento de las autoridades europeas la construcción de un hotel en la playa de Los Genoveses del parque Cabo de Gata-Níjar impulsado por el Gobierno de Moreno Bonilla “en contra de las líneas prioritarias que marca la Unión Europea” de priorizar políticas y actuaciones que garanticen la protección ambiental y de la biodiversidad y encaminadas hacia la transición ecológica del continente. A través de una interpelación, la europarlamentaria Lina Gálvez ha alertado a la Comisión Europea de un proyecto hotelero en el enclave almeriense que representa un “importante prejuicio” para la conservación del patrimonio natural andaluz y también para las oportunidades de crecimiento económico y de empleo, a través de fondos europeos condicionados al desarrollo sostenible.

Lina Gálvez ha presentado esta iniciativa parlamentaria europea junto al delegado de Transición Ecológica y Cambio Climático del PSOE andaluz, Joaquín Dobladez, quien ha explicado que esta actuación se une a las iniciativas socialistas en contra de la “intervención absolutamente agresiva” auspiciada por el Gobierno de PP y Cs en la Junta en pleno corazón del Parque Natural Cabo de Gata-Níjar.

“Y no sólo hablamos de una pérdida ambiental importante sino también económica y de empleo”, ha recalcado Lina Gálvez, quien ha considerado necesario alertar a la UE de la implantación de este hotel “con habitaciones, parking y piscina” que representa un “atentado al patrimonio común natural y a la biodiversidad”, añadiendo que “puede ser el principio de un rosario de actuaciones en esta línea y demuestra una concepción del crecimiento predatoria y contraria a la transición ecológica” que es prioritaria en las políticas europeas y que “ahora va a marcar gran parte de los fondos de reconstrucción y de otros programas”.
Ha advertido de que el PP “siempre ha tenido problemas con la conservación ambiental y el crecimiento económico como si fueran dos cosas contradictorias”, recordando que “Aznar en 1996 lo primero que hizo fue una ley para liberalizar el suelo, que nos llevó a que la crisis de 2008 fuera peor aquí por estar asociada al boom del ladrillo, y Rajoy en 2011 también lo primero que hizo fue parar subvenciones a las energías renovables”. 
La europarlamentaria socialista ha lamentado que el Gobierno de Moreno Bonilla vuelva en Andalucía a ese “recurso trasnochado” del PP que ahora, además, “va en contra de las líneas prioritarias de la Comisión Europea”. Ha recalcado que el Pacto Verde Europeo “está aquí para quedarse” y significa que los recursos económicos de la UE están orientados en gran medida hacia la protección ambiental y de la biodiversidad y una transición ecológica y justa.

La representante socialista ha detallado que el plan de reconstrucción planteado por la UE, con 750.000 millones de euros, ante la pandemia de coronavirus “también lleva de forma clara la dirección de transición digital y verde”, de manera que los fondos que pueda recibir España y Andalucía “dependerán mucho de los planes de cada país” a este respecto. Ha indicado que el Ministerio de Transición Ecológica y Cambio Climático “prepara paquete muy ambicioso” en esta línea, en contraste con actuaciones del Gobierno de Moreno Bonilla en la comunidad de promover proyectos “agresivos” con el entorno como el hotel de Los Genoveses, que plantea “no sólo pérdida ambiental sino también económica y de empleo de calidad”, según ha reiterado.
Sevilla, sábado, 04 de julio de 2020
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